

## Награды

### Вручены знаки отличия «Совет да любовь»

7 АПРЕЛЯ состоялось торжественное вручение знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь». Впервые церемония награждения супружеских пар в городе Лесном состоялась в Отделе записи актов гражданского состояния.

С приветственной речью и теплыми словами юбиляров встретила руководитель отдела Т. Кузьмина.

Награды супружеским парам: Людмиле Ильиничне и Ивану Евдокимовичу Бедун, Светлане Валерьевне и Александру Михайловичу Поповым вручили глава городского округа «Город Лесной» В. Гришин и начальник Управления социальной политики по городу Лесному Е. Гушин.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

## Великий праздник

# Христос воскрес!

16 апреля православные отметили Воскресение Христова

ВЫРАЖЕНИЕМ РАДОСТИ И ПАСХАЛЬНОГО ТОРЖЕСТВА СТАЛ КОЛОКОЛЬНЫЙ ЗВОН, ОПОВЕСТИВ В НОЧЬ НА 16 АПРЕЛЯ ОКРЕСТНОСТИ ХРАМА ВО ИМЯ ТРЁХ СВЯТЫТЕЛЕЙ (Г. НИЖНЯЯ ТУРА) О НАЧАВШЕМСЯ КРЕСТНОМ ХОДЕ.

Затем началось Богослужение неоднократным выходом настоятеля храма, иерея Анатолия Кузнецова, из алтаря с радостным приветствием: «Христос воскрес!» и ликующим ответом прихожан: «Воистину воскрес!» Многолюд-

ность и особенная торжественность Литургической службы говорили об одном чувстве, охватившем всех прихожан, чувстве радости о Воскресшем Христе.

Те, кто не смог присутствовать на ночной службе, пришли на Праздничный молебен и освящение куличей и яиц, а по их завершении могли присоединиться к зрителям и участникам Пасхального праздника, что проходил у стен прихода.

С театрализации страниц истории праздника (идея Е. Конева) учащимися взрослой и детской воскресных школ храма началось торжество: недомыслие, пришедшие к гро-

бу Христа и не заставшие Его, уверовавший в Воскресение римский император Тиберий, на глазах которого белое яйцо окрасилось в красный цвет...

Продолжением представления стали выступления чтецов и хора детей воскресной школы «Илиотропион» (рук. Н. Лозова), вокального коллектива «Солнечный круг» (рук. И. Кулакова), танцевальных коллективов «Парни нашего города» (рук. А. Безрукова) и «Айс Ти» (рук. А. Шабунина). Не обошлось и без игр и хоровода — они помогли согреться и повысить активность зрителей настолько, что через

тучи весеннего ненастья на короткое время прорвались солнечные лучи, порадовав всех. Ледяному ветру не удалось охладить торжества Праздника «Светлое Христово Воскресение». Посещение трапезной, куда радушно пригласил его участников настоятель храма иерей Анатолий, где их ждал горячий чай с куличами и пасхальными сладкими подарками, завершило праздничный круг мероприятий, проложив начало в Светлую седмицу.

С. ЧИКИШЕВ



ФОТО АВТОРА

## Конкурс-фестиваль

### «Танцевальная лаборатория Росатома»

С 28 ПО 30 АПРЕЛЯ в г. Лесном на базе Детской хореографической школы будет проходить очный этап интерактивного фестиваля-конкурса «Танцевальная лаборатория Росатома».

Фестиваль проводится в рамках проекта «Школа Росатома». В заочном этапе «Танцевальной лаборатории Росатома» приняли участие танцоры из Волгодонска, Дмитровграда, Железнодорожска, Заречного Пензенской области, Заречного Свердловской области, Зеленогорска, Курчатова, Лесного, Нововоронежа, Новоуральска, Озерска,

## К 70-летию Лесного

«РУССКАЯ ДУША» — ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ В МИНУВШУЮ СУББОТУ В СКДЦ «СОВРЕМЕННОК» ПРОШЕЛ ОТЧЁТНЫЙ КОНЦЕРТ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ «КАЛЕЙДОСКОП», «МАЛАХИТ», «ЗАРЯ», «G.I.FAMILY», ПОСВЯЩЁННЫЙ ЮБИЛЕЮ ЛЕСНОГО.

Сегодня трудно удивить и искусственно зритель, но организаторам праздника это удалось! Красивые номера, с использованием технических средств, поистине проникали в души зрителей, одаривающих самодельных артистов шквалом аплодисментов. Ведущие программы Марина Исламова и Анатолий Пилигримов в доверительной и непринуждённой форме не только объявляли концертные номера, но и шуточками вовлекали зрителей в диалог, приоткрывая завесу истории каждого творческого коллектива, их успехов в областном, региональном, международном масштабах...

Удалось русской души почувствовать зритель в ярких танцевальных номерах двух возрастных составов ансамбля «Малахит». Их танцы, сменяя друг друга, демонстрировали не только хореографическое мастерство, точность движений, яркость образов в нарядах, но и русскую статью, женскую красоту, очарование. В танцах «Весёлая плясовая», «Я по лугу шла», «На Ивана — на Купала», «Калинушка», «Закрутки» — танцоры «Малахита» явили неповторимые русские образы, зритель переносился то на коловую поляну, то на вальсово-ромашковые луга, благодаря проецированию завораживающих пейзажных иллюстраций на фоне красивой музы-



Ансамбль «Калейдоскоп» — 30 лет на сцене! ФОТО С. ЧИКИШЕВА

# Звени и пой, русская душа!

Отчётный концерт творческих коллективов города

ки. Ну а когда в цыганском танце солировала балетмейстер СКДЦ, руководитель, настоящая флагама коллектива Оксана Дубровина, зал просто взорвался овациями!

Молодежную субкультуру представлял танцевальный коллектив «G.I.Family», руководители Ксения Михалёва и Ильдар Исламов. И здесь зритель почувствовал элементы национальной культуры, есть и у молодых артистов русская душа, как же — воспитаны в лучших традициях своих наставников и старших коллег, в «Современнике» тоже не обходятся без ответственности поколений!

Характер русского народа постигается и в песне. Настоящими хранителями и носителями русской песни в Лесном давно признаны участники народного коллектива ансамбля «Заря» под руководством талантливейшего музыканта Ю.П. Казакова.

«Песня, русская песня, Как же ты хороша! Песня, русская песня, Жизни нашей душа!»

Вокалистам народного жанра удалось достучаться до сердец зрителей, раскрыть эту загадочную русскую душу удалью и лирическими напевами.

Ключевой темой праздника стало выступление вокального ансамбля «Калейдоскоп», которому исполнилось 30 лет. И все эти годы им бесценно руководит непостижимо трудолюбивая, фонтанирующая оптимизмом, вдохновением, неиссякаемой энергией Г.Н. Пилигримова. Как отметили ведущие программы: «За 30 лет коллективом дана не одна сотня концертных выступлений, сета не одна сотня песен различных жанров, характеров, настроений и сложности. Оно и понятно, название ансамбля „Калейдоскоп“ к тому обязывает. Но всю творческую жизнь ан-

самбля объединяет одно — любовь к мелодике песни, её многоголосому звучанию. Всё это находит отклик в душе зрителя, независимо от выбора песни — народной, эстрадной советской, зарубежной, джазовой. Одной из любимых форм пения для ансамбля является а capella».

С упоением зрители слушали разноплановые вокальные номера в исполнении ансамбля, следя за свободным передвижением вокалисток по сцене. Слушали дивное звучание вокала и красоту вибрации их голосов, наблюдая за красочностью сценических костюмов и перевоплощением образов. 30 лет с упоением работает в коллективе Галина Николаевна, почти в неизменном составе, с профессиональными музыкальными руководителями разных направлений: Ольгой Васильевой, Татьяной Дуровой, Галиной Овиновой, чуть позже влившейся в коллектив Татьяной Жильцовой. Как приятно наблюдать за их творческим ростом, преданной любовью к вокалу и дружбой. А говорят, что «женской дружбы не бывает»... Опровергают сие утверждение вокалистки! Уважение «Калейдоскопу» выразили их коллеги всех творческих коллективов СКДЦ «Современник», совместно с руководством, вышедшие на сцену. И их оригинальное поздравление «Калейдоскопа» в стиле рэп стало настоящей «изюминкой» концертной программы вечера.

Зритель верит, что и в новом творческом сезоне артисты и руководители коллективов СКДЦ «Современник», несмотря на капитальный ремонт здания, будут создавать для горожан праздники, радовать новыми эмоциями и проектами для души. Пусть же звенит и поёт русская душа!

Н. АЛЕКСЕЕВА  
Лесной



Полярных Зорей, Сарова, Северска, Снежинска и Трёхгорного. 32 команды из 16 городов-участников проекта «Школа Росатома» представили свои презентационные видеоролики и видеоролики танцевальных композиций и флешмобов.

По решению жюри в финал вышли 12 команд: из Дмитровграда, Зеленогорска, Железнодорожска, Сарова, Заречного, Нововоронежа, Новоуральска, Трёхгорного и Лесного.

Программа трёх фестивальных дней будет насыщена мероприятиями самого разного масштаба: мастер-классы и практикумы, конкурсы и квесты, экскурсии и концерты. Итоги фестиваля конкурса озвучат на гала-концерте, где и состоится торжественная церемония награждения победителей и призёров.

ПО ИНФ. СМИ